




QUALIDADE, MODERNIDADE E TRADIÇÃO SEMPRE PERMEARAM 

A HISTÓRIA DO GRUPO FASANO, QUE TEVE INÍCIO COM A 

CHEGADA DO PATRIARCA VITTORIO FASANO, VINDO DE MILÃO 

PARA SÃO PAULO EM 1902, ATÉ OS DIAS DE HOJE. SEGUINDO A 

TRILHA DO CRESCIMENTO DA CIDADE, DIFERENTES GERAÇÕES 

APOSTARAM NO DESENVOLVIMENTO DA EMPRESA. SOB O CO-

MANDO DE ROGÉRIO FASANO, QUARTA GERAÇÃO DA FAMÍLIA 

QUE SE TORNOU SINÔNIMO DE REQUINTE GASTRONÔMICO,  

O GRUPO SEGUIU O PERCURSO NATURAL QUE LEVA DA MESA  

À HOTELARIA. EM 2007, O GRUPO FASANO DEU UM IMPORTANTE 

PASSO COM A FUSÃO COM A JHSF. FUNDADA EM 1972, A JHSF 

É LÍDER NO SETOR DE ALTA RENDA NO BRASIL E POSSUI EX-

PRESSIVA ATUAÇÃO NOS MERCADOS DE SHOPPING CENTERS,  

FASHION RETAIL, HOSPEDAGEM E GASTRONOMIA, DESENVOL-

VIMENTO IMOBILIÁRIO E OUTROS QUE VISAM MELHORAR A 

QUALIDADE DE VIDA DE SEUS CLIENTES.





SELEZIONE FASANO

NOVIDADE PARA OS APRECIADORES DA BOA GASTRONOMIA 

ITALIANA E DO ESTILO DE VIDA FASANO: O CJ SHOPS, NOVO 

PROJETO DA JHSF, NA RUA HADDOCK LOBO, RECEBE O 

SELEZIONE FASANO. DEPOIS DE ABRIR 7 HOTÉIS E 26 

RESTAURANTES, SURGIU A OPORTUNIDADE PERFEITA PARA 

ROGÉRIO FASANO RETOMAR UM ANTIGO PROJETO EM 

PARCERIA COM A JHSF, COM QUEM SEMPRE COMPARTILHOU 

O MESMO SONHO. AGORA, ALÉM DOS PRODUTOS DE 

GASTRONOMIA – MASSAS, MOLHOS, AZEITES, TEMPEROS 

E VINHOS, O GRUPO FASANO PREPAROU UMA CURADORIA 

ESPECIAL PARA OFERECER UMA LINHA DE PRODUTOS 

PARA CASA COM PEÇAS QUE VÃO DE VELAS, MANTAS, 

PIJAMAS ATÉ POLTRONAS, MESINHAS E ALGUNS ITENS DE 

DECORAÇÃO – PEÇAS ENCONTRADAS NOS HOTÉIS DO 

GRUPO E QUE AO LONGO DOS ANOS VIRARAM OBJETOS DE 

DESEJO DE HÓSPEDES E CLIENTES  –, ALÉM DE CESTAS DE 

PRESENTES,  QUE PODERÃO SER PERSONALIZADAS NA HORA  

DA COMPRA.

 

CJ SHOPS

LOCALIZADO NO CJ SHOPS, O SELEZIONE FASANO ESTÁ AO 

LADO DE MARCAS EXCLUSIVAS. A LOJA DISPONIBILIZA CERCA 

DE 800 PRODUTOS QUE RETRATAM BEM A EXPERIÊNCIA 

FASANO NOS HOTÉIS E RESTAURANTES, ALÉM DE PRODUTOS 

COM MARCAS DA QUAL O GRUPO MAN-TÉM UM BOM 

RELACIONAMENTO E ENDOSSO. ALÉM DAS LOJAS FÍSICAS, 

O SELEZIONE FASANO CONTA TAMBÉM COM ESTRUTURA 

DIGITAL PARA ATENDER CLIENTES EM DOMICÍLIO PELO CJ 

FOOD, APLICATIVO DE ENTREGA DO CJ FASHION EM UM RAIO 

DE ATÉ 10KM A PARTIR DA LOJA.





CESTAS E KITS

UM DOS GRANDES DIFERENCIAIS DO SELEZIONE FASANO SÃO 

AS CESTAS DE PRESENTES, DISPONÍVEIS EM DIFERENTES FOR-

MATOS: UM COM PRODUTOS ESCOLHIDOS PELA CURADORIA 

FASANO COM OS PARCEIROS E O OUTRO COM ITENS QUE PODEM 

SER PERSONALIZADOS NA HORA DA COMPRA.

CESTAS PERSONALIZADAS

• VINHOS, ESPUMANTES, CERVEJAS E DESTILADOS

• ÁGUAS PREMIUM E TÔNICAS ESPECIAIS

• FRIOS, EMBUTIDOS E QUEIJOS

• CAFÉS ESPECIAIS E CHÁS

• ANTEPASTOS E CONSERVAS

• CHOCOLATES, BISCOITOS, TORRADAS E PETIT-FOURS

• MASSAS, MOLHOS E AZEITES

• MEL E GELEIAS

• CESTAS, FLORES, TUDO PARA PRESENTE

• CASA: VELAS, MANTAS, PIJAMAS E ITENS DO LIFESTYLE FASANO

TIRE SUAS DÚVIDAS E FAÇA SUA ENCOMENDA

TELEFONE E WHATSAPP: 11 3198 8250

PRESENTEAR E CELEBRAR



ROSCA ARTESANAL, GRISSINI DE AZEITONA, QUEIJO EMMENTAL PAYSAN BRETON, 
CROSTINI, SUCO DE TANGERINA 300ML, GELEIA DE PIMENTA COM ALECRIM E 

CHANDON BRUT.

CESTA SPUNTINO
CAIXA COM 7 ITENS | R$ 270

A CESTA CONTÉM APENAS OS PRODUTOS LISTADOS ACIMA. IMAGEM MERAMENTE ILUSTRATIVA. 

PODE OCORRER SUBSTITUIÇÃO POR PRODUTOS SIMILARES OU DE QUALIDADE SUPERIOR. 





TAGLIOLINI FASANO, CORAÇÃO DE ALCACHOFRA, SUGO RIVIEIRA, MIX DE NUTS, 
BRUSCHETTA DE AZEITONA PRETA, ILLY ARABICA SELETION GUATEMALA, 
AZEITE FASANO 250ML, ACETO BALSÂMICO 250ML, CROSTINI TRADICIONAL, 
LINDT LINDOR MILK 75G E CHIANTI FASANO.

CESTA CENA
CAIXA COM 11 ITENS | R$ 630

A CESTA CONTÉM APENAS OS PRODUTOS LISTADOS ACIMA. IMAGEM MERAMENTE ILUSTRATIVA. 

PODE OCORRER SUBSTITUIÇÃO POR PRODUTOS SIMILARES OU DE QUALIDADE SUPERIOR. 





ÁGUA DE COCO 300ML, SUCO DE TANGERINA 300ML, ILLY ARABICA SELECTION 
GUATEMALA, BISCOITO DE ARROZ KALASSI, BISCOITO JULES DESTROOPER, 
GELEIA DE PERA COM RUM, GELEIA DE AMORA COM LAVANDA, CHÁ ESTRELA 
GUIA, PRESUNTO CRU BRAVO GIANNI, DAMASCO, CASTANHA DO PARÁ, QUEIJO 
EMMENTAL PAYSAN BRETON, MANTEIGA PAYSAN COM SAL E PÃO TRIGALI COM 

LINHAÇA.

CESTA COLAZIONE
CAIXA COM 14 ITENS | R$ 350

A CESTA CONTÉM APENAS OS PRODUTOS LISTADOS ACIMA. IMAGEM MERAMENTE ILUSTRATIVA. 

PODE OCORRER SUBSTITUIÇÃO POR PRODUTOS SIMILARES OU DE QUALIDADE SUPERIOR. 





ARROZ ARBORIO FASANO, POMODORI SEMI SECCHI FASANO 180G, ACETO 

BALSÂMICO FASANO 250ML E AZEITE FASANO 250ML.

CESTA RISOTTO
CAIXA COM 4 ITENS | R$ 240

A CESTA CONTÉM APENAS OS PRODUTOS LISTADOS ACIMA. IMAGEM MERAMENTE ILUSTRATIVA. 

PODE OCORRER SUBSTITUIÇÃO POR PRODUTOS SIMILARES OU DE QUALIDADE SUPERIOR. 



RAMAZZOTTI, GIN BOMBAY SAPPHIRE, 2 ÁGUAS TÔNICAS RIVERSIDE, TARALLO 
MEDITERRÂNEO, AMÊNDOA SELEZIONE FASANO, PISTACHE SELEZIONE FASANO, 
CASTANHA DE CAJU SELEZIONE FASANOI, BALA CHERRY SUGAR FREE, AZEITONA 

PRETA KALAMARATA E ANIS ESTRELADO BOMBAY.

CESTA VACANZA
CAIXA COM 11 ITENS | R$ 430

A CESTA CONTÉM APENAS OS PRODUTOS LISTADOS ACIMA. IMAGEM MERAMENTE ILUSTRATIVA. 

PODE OCORRER SUBSTITUIÇÃO POR PRODUTOS SIMILARES OU DE QUALIDADE SUPERIOR. 



CESTA AMORE
CAIXA COM 7 ITENS | R$ 1.200

PROSECCO, VINHO ROSÊ EMOTION, BALA BERRY SELECTION, PÃO DE MEL 
CARMELLA, CHOCOLATE LINDT DOUBLE MILK, CHOCOLATE MINI PRALINES 

E VINHO SAUTERNE CHATEAU LES COMPERES.

A CESTA CONTÉM APENAS OS PRODUTOS LISTADOS ACIMA. IMAGEM MERAMENTE ILUSTRATIVA. 

PODE OCORRER SUBSTITUIÇÃO POR PRODUTOS SIMILARES OU DE QUALIDADE SUPERIOR. 



SPAGHETTI ALA CHITARRA, AZEITE FASANO 250ML, SUGO RIVIERA FASANO, 
CORAÇÃO DE ALCACHOFRA, POMODORI SEMI SECCHI E ACETO BALSÂMICO 

45 MOSTO.

CESTA PASTA
CAIXA COM 6 ITENS | R$ 350

A CESTA CONTÉM APENAS OS PRODUTOS LISTADOS ACIMA. IMAGEM MERAMENTE ILUSTRATIVA. 

PODE OCORRER SUBSTITUIÇÃO POR PRODUTOS SIMILARES OU DE QUALIDADE SUPERIOR. 



COTECHINO, GRISSINI DE AZEITONAS, PEPITAS COM CACAU EM PÓ, POMODORI 
SEMI SECCHI FASANO, GELEIA DE PIMENTA COM ALECRIM, RIVERSIDADE ORIGI-
NAL, KETEL ONE BOTANICAL ROSE, SAN PELLEGRINO 505ML, GIN HENDRICK’S, 
VINHO ROSÊ EMOTION E APEROL. 

CESTA APERITIVO
CAIXA COM 11 ITENS | R$ 1.000



A CESTA CONTÉM APENAS OS PRODUTOS LISTADOS ACIMA. IMAGEM MERAMENTE ILUSTRATIVA. 

PODE OCORRER SUBSTITUIÇÃO POR PRODUTOS SIMILARES OU DE QUALIDADE SUPERIOR. 



CESTA FASANO
CAIXA COM 17 ITENS | R$ 2.400

BRUNELLO FASANO, BAROLO FASANO, CHIANTI CLÁSSICO FASANO, PINOT GRIGIO 
FASANO, SAN PELLEGRINO 505ML, AZEITE FASANO 250ML, ACETO BALSÂMICO 
MOSTO 45, PESTO FASANO, POMODORI IT FASANO, CORAÇÃO DE ALCACHOFRA, 
TOMATE SECO, PARMIGIANO REGGIANO, ARROZ ARBÓRIO FASANO, CALAMARATA 
FASANO, PAPPARDELE FASANO, BAGUETE ITALIANA E COOKIES.

A CESTA CONTÉM APENAS OS PRODUTOS LISTADOS ACIMA. IMAGEM MERAMENTE ILUSTRATIVA. 

PODE OCORRER SUBSTITUIÇÃO POR PRODUTOS SIMILARES OU DE QUALIDADE SUPERIOR. 





CESTA POMERIDIANO
CAIXA COM 7 ITENS | R$ 400

SUCO DE MAÇA, TEA AND ART KANAGAWA FRESH, TEA AND ART MONET 
AMOUR, ILLY BLEND CLÁSSICO, BOLO DE FUBÁ, BISCOITO DE CHOCOLATE 

JULES DESTROPER E LINDT ASSORTED BALLS 200G.

A CESTA CONTÉM APENAS OS PRODUTOS LISTADOS ACIMA. IMAGEM MERAMENTE ILUSTRATIVA. 

PODE OCORRER SUBSTITUIÇÃO POR PRODUTOS SIMILARES OU DE QUALIDADE SUPERIOR. 





CESTA WÄLS
CAIXA COM 14 ITENS | R$ 450

CROSTINI TRADICIONAL, WÄLS 42, CERVEJA WÄLS BLANC, CERVEJA WÄLS PRE-
TOLEUM, BRUSCHETTA DE AZEITONA PRETA, MIX DE NUTS, AMÊNDOA TORRADA 
E SALGADA, POMODORI SEMISECCHI, CORAÇÃO DE ALCACHOFRA, BAGUETE  
ITALIANA, PRESUNTO CRU BRAVO GIANNI, QUEIJO GORGONZOLA PICANTE,  
QUEIJO EMMENTAL E TAÇAS WÄLS.

A CESTA CONTÉM APENAS OS PRODUTOS LISTADOS ACIMA. IMAGEM MERAMENTE ILUSTRATIVA. 

PODE OCORRER SUBSTITUIÇÃO POR PRODUTOS SIMILARES OU DE QUALIDADE SUPERIOR. 





CESTA DIAGEO
CAIXA COM 12 ITENS | R$ 610

GIN TANQUERAY 750ML, PÃO BOLA ITALIANO, VODKA KETEL ONE, RIVER-
SIDE SICILIAN, RIVERSIDE GINGER, RIVERSIDE ORIGINAL, CHÁ VERMELHO 
INTENSO, PESTO FASANO, POMODORI SEMI SECCHI, PRESUNTO CRU 

BRAVO GIANNI, QUEIJO EMMENTAL PAYSAN BRETON E TAPAS DE QUEIJO.

A CESTA CONTÉM APENAS OS PRODUTOS LISTADOS ACIMA. IMAGEM MERAMENTE ILUSTRATIVA. 

PODE OCORRER SUBSTITUIÇÃO POR PRODUTOS SIMILARES OU DE QUALIDADE SUPERIOR. 





PERSONALIZE SUA CESTA
O SELEZIONE FASANO POSSIBILITA TAMBÉM A PERSONALIZAÇÃO DE CESTAS 
COM PRODUTOS DA LINHA FASANO, ALÉM DE ITENS SELECIONADOS PELA 
CURADORIA DA MARCA.





CAIXA CARMELLA



CESTA PIQUENIQUE

CAIXA DE PRESENTE





A LINHA CASA, DO SELEZIONE FASANO, SURGE PARA OS 

APRECIADORES DO ESTILO DE VIDA FASANO. A SELEÇÃO DE  

PEÇAS RESGATA ELEMENTOS ESSENCIAIS DA HISTÓRIA DA 

MARCA, COMO A ARTE DE RECEBER BEM. AGORA SERÁ 

POSSÍVEL LEVAR UM POUCO DA EXPERIÊNCIA QUE JÁ É 

OFERECIDA NOS HOTÉIS E RESTAURANTES DO GRUPO PARA 

OUTROS MOMENTOS DO DIA A DIA. A CURADORIA APRESENTA 

ALGUMAS PEÇAS CLÁSSICAS QUE JÁ FAZEM PARTE DO 

UNIVERSO DOS HOTÉIS, COMO AS POLTRONAS DE COURO E 

AS MANTAS, E TAMBÉM CONTEMPLA O DESENVOLVIMENTOS 

DE NOVOS PRODUTOS COMO PIJAMAS DE LINHO, BOLSAS DE 

COURO, TAPETES E ROUPAS DE CAMA.

LINHA CASA

A LINHA CASA, DO SELEZIONE FASANO, SURGE PARA OS 

APRECIADORES DO ESTILO DE VIDA FASANO. A SELEÇÃO DE  

PEÇAS RESGATA ELEMENTOS ESSENCIAIS DA HISTÓRIA DA 

MARCA, COMO A ARTE DE RECEBER BEM. E AGORA SERÁ 

POSSÍVEL LEVAR UM POUCO DA EXPERIÊNCIA QUE JÁ É 

OFERECIDA NOS HOTÉIS E RESTAURANTES DO GRUPO PARA 

OUTROS MOMENTOS DO DIA A DIA. A CURADORIA APRESEN-

TA ALGUMAS PEÇAS CLÁSSICAS QUE JÁ FAZEM PARTE DO 

UNIVERSO DOS HOTÉIS, COMO AS POLTRONAS DE COURO E 

AS MANTAS, E TAMBÉM CONTEMPLA O DESENVOLVIMENTOS 

DE NOVOS PRODUTOS COMO PIJAMAS DE LINHO, BOLSAS DE 

COURO, TAPETES E ROUPAS DE CAMA.

LINHA CASA



PIJAMA FEMININO DE LINHO  | R$ 1.400



VELAS DECORATIVAS
NAS CORES VERDE, MEL E VINHO

P | R$ 270   M | R$ 299   G | R$ 478 



CAMA PET  | R$ 1.280



CESTA DE PÃES  | R$ 79

SCALDA PANE  | R$ 89



BOLSAS DE COURO  | R$ 4.200



POLTRONA DE COURO  | R$ 12.500 

MESA FEIJÃO  | R$ 3.800



TRAVESSEIRO DE PLUMAS  | R$ 480 
FRONHA DE ALGODÃO EGÍPCIO  | R$ 273 
LENÇOL DE ALGODÃO EGÍPCIO 800 FIOS 
QUEEN | R$ 2.760 KING | R$ 3.244 

RECHEIO DE EDREDON DE PLUMAS QUEEN 
QUEEN | R$ 2.081  KING | R$ 2904



KIMONO DE LINHO  | R$ 1.300



CAIXAS BAÚ DE COURO  | P | R$ 1.900   M | R$ 2.400   G | R$ 3.900

MANTA DE TRICOT  | R$ 1.530

POLTRONA DE CAMURÇA E VELUDO  | R$ 13.500



CESTO VAZADO DE COURO  | R$ 2.800



CAIXAS BAÚ DE COURO
P | R$ 1.900   M | R$ 2.400   G | R$ 3.900



NECESSAIRE DE LINHO  | R$ 430

BOLSA DE LINHO  | R$ 780

BONÉ DE CAMURÇA  | R$ 198



NECESSAIRE DE LINHO  | R$ 430

CANGA DE LINHO  | R$ 690



MANTA CASHMERE NEPAL  | R$ 2.175

TOALHA  | R$ 870





FASANO

ALCAPARRONES EM VINAGRE DE VINHO BRANCO FASANO 180 GR, R$ 50,70   

ARROZ ARBORIO FASANO 1KG, R$ 73,90    

ARROZ NEGRO LA PASTINA 1KG, R$ 38,50  

AZEITE EXTRA VIRGEM FASANO SICILIANO 250 ML, R$ 55,60  

AZEITE EXTRA VIRGEM IT FASANO 500ML, R$ 94,00      

BALSÂMICO DI MODENA 35 MOSTO FASANO 250 ML, R$ 28,90  

BALSAMICO DI MODENA 35 MOSTO FASANO 500 ML, R$ 44,40  

BAROLO FASANO DOCG, R$ 650,00    

BERINJELA BRASA FASANO 180 GR, R$ 55,40   

BRUNELLO FASANO, R$ 650,00  

CHIANTI CLASSICO FASANO, R$ 222,00  

CHIANTI POGGIOTONDO, R$ 202,00  

CORACAO DE ALCACHOFRA EM ÁGUA E SAL FASANO 170 GR, R$ 53,90    

MACARRAO FETTUCCINE FASANO 200 GR, R$ 49,40     

MACARRÃO FUSILLOTTI RUSTICHELLA 500 GR, R$ 35,30  

MACARRÃO GARGANELLI ALL UOVO RUSTICHELLA  200 GR, R$ 34,30  

MACARRÃO LINGUINE AL NERO DI SEPPIA RUSTICHELLA 500 GR, R$ 44,90  

MACARRÃO PACCHERONI RIGATI RUSTICHELLA 500 GR, R$ 42,60  

MACARRAO PAPPARDELLE FASANO 200 GR, R$ 49,90     

MACARRÃO PARPADELLE ALL OUVO RUSTICHELLA 200 GR, R$ 34,30 

MACARRÃO SPAGHETTI FASANO 500 GR, R$ 46,90  

MACARRÃO STUZZIC FUNGHI PORCINI ALL UOVO RUSTICHELLA 200 GR, R$ 40,00 

MACARRAO TAGLIOLINI FASANO 200 GR, R$ 49,90      

MOLHO ARRABBIATA FASANO 180 GR, R$ 53,10     

MOLHO CLASSICO PONENTINA FASANO 180 GR, R$ 53,10      

MOLHO PESTO GENO DOP FASANO 130 GR, R$ 70,90     

PORTFÓLIO DE ALIMENTOS E BEBIDAS



MOLHO PUTANESCA FASANO 180 GR, R$ 53,10      

MOLHO SUGO RIVIERA FASANO 180 GR, R$ 49,00    

PASSATA DATTERINI DI COLLINA FASANO 340 GR, R$ 20,60    

PIMENTAO BRASA FASANO 180 GR, R$ 55,40    

PINOT GRIGIO FASANO, R$ 202,00     

POMODORI IT FASANO DATTERINI DI COLLINA, R$ 19,50     

VINAGRE BALSAMICO DI MODENA FASANO 250 ML, R$ 65,60  

VINAGRE BRANCO FASANO 500 ML, R$ 27,80  

VINAGRE TINTO FASANO 500 ML, R$ 27,80  

ALIMENTOS SECOS

BACON BITS BOMBAY 260 GR, R$ 28,30  

COUSCOUS DIVELLA 500GR, R$ 18,00 

POLENTA DIVELLA 500GR, R$ 12,10 

ANTEPASTOS

ALICHELLA DELIZIE DI CALABRIA 135 GR , R$ 49,80  

ATUM BRANCO AO NATURAL EM ÁGUA ALBO 112 GR, R$ 38,60  

ATUM CLARO NO AZEITE EXTRA VIRGEM ALBO 112 GR, R$ 32,00  

AZEITONAS CHILENAS KALAMATA PRETA INTEIRA LA PASTINA 360 GR, R$ 27,30 

BRUSCHETTA ALCACHOFRA GOURMET LA PASTINA 280 GR, R$ 22,90 

BRUSCHETTA AZEITONA PRETA DELIZIE DI CALABRIA 135 GR, R$ 49,80  

CIME DI RAPA FRIARIELLI EM OLEO ITALCARCIOFI 900 GR, R$ 77,80

FILE ANCHOVA EM AZEITE AGOSTINO RECCA 710 GR, R$ 259,10  

SARDELLA DELIZIE DI CALABRIA 135 GR, R$ 49,80

APERITIVOS E NUTS

BISCOITO DE ARROZ CRACKERS CHEESE TAI KALASSI 100 GR, R$ 17,90  

BISCOITO DE ARROZ CRACKERS ORIGINAL TAI KALASSI 100 GR, R$ 17,90  

BISCOITO DE ARROZ CRACKERS SOUR CREAM E ONION TAI KALASSI 10, R$ 17,90 

CROSTINI TRADICIONAL 200GR, R$ 18,40  

GRISSINI DE AZEITONAS E TOMILHO RICARDO CUNHA 200 GR, R$ 34,90  

GRISSINI DE PARMESÃO E ALECRIM RICARDO CUNHA 200 GR, R$ 34,90 



MIX DE NUTS PREMIUM BENA FRUTTI 120 GR, R$ 23,90  

NOZES SEM CASCA PREMIUM BENA FRUTTI 70 GR, R$ 19,90 

PINOLI 20GR, R$ 43,50  

TARALLO COM ERVA DOCE 200GR, R$ 19,60  

TARALLO MEDITERRANEO LA PASTINA 200 GR, R$ 19,60    

 

BEBIDAS

ANGOSTURA ORANGE BITTER 100 ML, R$ 119,00     

APERITIVO APEROL 750 ML, R$ 58,00     

APERITIVO CAMPARI 900 ML, R$ 48,00     

APERITIVO FERNET BRANCA FRATELLI 750 ML, R$ 218,00     

APERITIVO FERNET ITALIANA BRANCA MENTA 750 ML, R$ 207,00    

APERITIVO LILLET BLANC 750 ML, R$ 99,00     

APERITIVO RAMAZZOTTI 750 ML, R$ 84,00     

AVERNA AMARO SICILIANO BITTER 700 ML, R$ 94,00     

BEEFEATER GF 750 ML, R$ 123,00     

BITTER ANGOSTURA 200 ML, R$ 180,00     

BUCHANANS 12 YEARS GF 1 L, R$ 195,50     

CACHACA SAGATIBA ENVELHECIDA 700 ML, R$ 85,00    

CACHACA SAGATIBA PURA 700 ML, R$ 43,00     

CACHACA YPIOCA 5 CHAVES 700 ML, R$ 119,90     

COGNAC HENNESSY VSOP 700 ML, R$ 643,00     

COGNAC HENNESSY XO 700 ML, R$ 2.100,00     

COGNAC MARTELL XO 700 ML, R$ 1.290,00     

COGNAC REMY MARTIN XO 700 ML, R$ 1.970,00     

CYNAR 70 PROOF 1000 ML, R$ 100,00     

GIN BEEFEATER 24 ANOS 750 ML, R$ 228,00     

GIN BEEFEATER PINK 750 ML, R$ 162,00     

GIN BOMBAY SAPPHIRE 750 ML, R$ 125,00     

GIN BULLDOG LONDON DRY 750 ML, R$ 170,00     

GIN HENDRICKS 750 ML, R$ 238,00     

GIN LARIOS BOTANICOS 750 ML, R$ 120,00     

GIN MONKEY 500 ML, R$ 339,00     



GIN STAR OF BOMBAY 750 ML, R$ 289,00     

GIN TANQUERAY 750 ML, R$ 160,00     

GIN TANQUERAY RANGPUR 700 ML, R$ 231,00     

GIN TANQUERAY SEVILLA 700 ML, R$ 229,00     

GIN THE BOTANIST 22 ISLAY DRY 700 ML, R$ 468,00    

GIN VILLA ASCENTI GIN 700 ML, R$ 385,25     

GLENLIVET 15 ANOS 750ML SINGLE - WHIC1 750, R$ 472,90   

HAVANA CLUB ANEJO ESPECIAL 700 ML, R$ 79,90    

JOSE CUERVO RESERVA PLATINO GF 750 ML, R$ 489,00    

LICOR CASSIS GABRIEL BOUDIER 700 ML, R$ 195,00    

LICOR CHARTREUSE AMARELA 700 ML,  R$ 668,00    

LICOR CHARTREUSE VERDE 700ML, R$ 724,00     

LICOR DIEGO ZAMORA 43 700 ML, R$ 180,00     

LICOR DRAMBUIE 750 ML, R$ 210,00     

LICOR FRANGELICO 700 ML, R$ 188,00     

LICOR GRAND MARNIER ROUGE 700 ML, R$ 225,00    

LICOR LIMONCELLO VILLA MASSA 700 ML, R$ 205,00    

LICOR MOZART GOLD 500 ML, R$ 216,00     

RUM APPLETON ESTATE SIGNATURE BLEND 700 ML, R$ 112,00   

RUM BACARDI 10 ANOS 750 ML, R$ 220,00     

RUM HAVANA CLUB COHIBA 700 ML, R$ 1.799,90     

RUM ZACAPA 23 ANOS CENTENARIO 750 ML, R$ 649,00    

RUM ZACAPA XO 750 ML, R$ 876,00     

SAKE GEKKEIKAN BLACK E GOLD 750 ML, R$ 163,00    

SAKE GEKKEIKAN SILVER GF 720 ML, R$ 118,00     

TANQUERAY TEN GF 750 ML, R$ 241,00     

TEQUILA HERRADURA ANEJO BLANCO 750 ML, R$ 250,00    

TEQUILA HERRADURA REPOSADO 750 ML, R$ 199,90    

TEQUILA HERRADURA SILVER 750 ML, R$ 170,00     

TEQUILA JOSE CUERVO RESERVA DE LA FAMILIA EXTRA ANEJO 750 ML, R$ 899,90  

VERMOUTH CARPANO CLASSICO 1000 ML, R$ 150,00    

VERMOUTH NOILLY PRAT 750 ML, R$ 93,00     

VODKA ABSOLUT ELYX 750 ML, R$ 173,65     



VODKA ABSOLUT NATURAL 1000 ML, R$ 105,00     

VODKA BELVEDERE NATURAL 700 ML, R$ 181,00     

VODKA GREY GOOSE ORIGINAL 750 ML, R$ 180,00    

VODKA KETEL ONE 1000 ML, R$ 99,00     

VODKA KETEL ONE BOTANICAL CUCUMBER 750 ML, R$ 125,00   

VODKA KETEL ONE BOTANICAL GRAPEFRUIT 750 ML, R$ 125,00   

VODKA KETEL ONE BOTANICAL PEATCH 750 ML, R$ 125,00    

WHISKY BOURBON MAKERS MARK 750 ML, R$ 188,60     

WHISKY BOURBON WILD TURKEY 101 1 L, R$ 285,00     

WHISKY BOURBON WOODFORD RESERVE 750 ML, R$ 198,00    

WHISKY BUCHANANS 18 ANOS 750 ML, R$ 999,00     

WHISKY BULLEIT BOURBON 750 ML, R$ 167,00     

WHISKY CARDHU 1000 ML, R$ 463,00     

WHISKY CHIVAS REGAL 12 ANOS 1000 ML, R$ 178,00     

WHISKY CHIVAS REGAL 18 ANOS 750 ML, R$ 467,00     

WHISKY DEWARS 12 ANOS 1000 ML, R$ 169,00     

WHISKY DEWARS 15 ANOS 750 ML, R$ 199,90     

WHISKY GLENFIDDICH SINGLE MALT 12 ANOS 750 ML, R$ 423,00   

WHISKY GLENFIDDICH SINGLE MALT 15 ANOS 750 ML, R$ 750,00   

WHISKY GLENKINCHIE 12 ANOS SINGLE MALT 750 ML, R$ 430,00    

WHISKY GLENLIVET FOUNDERS RESERVE 750ML, R$ 284,00    

WHISKY JACK DANIELS 1000 ML, R$ 182,00     

WHISKY JACK DANIELS SINGLE BARREL 750ML, R$ 375,00    

WHISKY JIM BEAM BLACK 1000 ML, R$ 177,00     

WHISKY JIM BEAM WHITE 1000 ML, R$ 109,00     

WHISKY JOHNNIE WALKER 18 ANOS 750 ML, R$ 618,00    

WHISKY JOHNNIE WALKER DOUBLE BLACK 1000 ML, R$ 239,00    

WHISKY JOHNNIE WALKER GREEN LABEL 750 ML, R$ 384,00   

WHISKY JW BLACK LABEL 1 L, R$ 207,00     

WHISKY JW BLUE LABEL 200 YEARS 750 ML, R$ 1.196,00    

WHISKY JW E SONS KING GEORGE V 750 ML, R$ 3.499,00    

WHISKY JW E SONS PRIVATE COLLECTION 2017 700 ML, R$ 3.499,00  

WHISKY JW GOLD LABEL 200 YEARS 750 ML, R$ 317,00    



  

WHISKY ROYAL SALUT 21 ANOS 700 ML, R$ 1.029,90    

WHISKY ROYAL SALUTE 38 ANOS 700 ML, R$ 6.464,90    

WHISKY ROYAL SALUTE MALT 700 ML, R$ 1.270,90     

WHISKY ROYAL SALUTE POLO 700 ML, R$ 1.399,00    

WHISKY TALISKER 10 ANOS 750 ML, R$ 389,90     

WHISKY THE GLENLIVET 18 ANOS SINGLE MALT SCOTCH 750 ML, R$ 699,00  

WHISKY THE SINGLETON 12 ANOS 750 ML, R$ 259,00    

WHISKY WILD TURKEY 81 1000 ML, R$ 169,00  

      

CAFÉS 

ILLY ARÁBICA SELECTION GUATEMALA 125 GR, R$ 29,90  

ILLY ARÁBICA SELECTION INTENSO COLOMBIA 125 GR, R$ 29,90  

ILLY BLEND CLÁSSICO 250 GR, R$ 46,50  

ILLY BLEND CLÁSSICO GRAOS 250 GR, R$ 46,50 

ILLY TOSTADO INTENSO 250 GR, R$ 46,50

CERVEJAS

CERVEJA BELGA DUVEL 330 ML, R$ 31,60     

CERVEJA BREWDOG PUNK IPA 330 ML, R$ 29,90     

CERVEJA WALS DUBBEL 375 ML, R$ 26,40     

CERVEJA WALS PETROLEUM 375 ML, R$ 26,40     

CERVEJA WALS QUADRUPPEL 375 ML, R$ 26,40     

CERVEJA WALS TRIPPEL 375 ML, R$ 26,40     

CERVEJA WALS 42 FARMHOUSE 375 ML, R$ 25,90     

CERVEJA WALS BLANC, R$ 19,99     

CERVEJA WALS VERANO 600 ML, R$ 15,99 

CERVEJA BLUE MOON 355 ML, R$ 20,00 

      

CHAMPAGNE

CHAMPAGNE MUMM CORDON ROUGE, R$ 390,90     

CRISTAL 2008, R$ 2.999,00     

G. H. MUMM OLYMPE 750 ML, R$ 379,90     

LAURENT PERRIER BRUT LA CUVEE 750 ML, R$ 699,00    



LAURENT PERRIER CUVEE ROSE BRUT GIFT 750 ML, R$ 1.499,00   

LOUIS RODERER BLANC DES BLANCS BRUT, R$ 1.226,00    

LOUIS RODERER BRUT, R$ 749,00     

LOUIS RODERER VINTAGE BRUT, R$ 1.135,00     

LOUIS RODERER VINTAGE ROSE, R$ 1.037,00     

MOET CHANDON ICE BRUT, R$ 520,00     

MOET CHANDON ICE ROSE IMPERIAL, R$ 577,00     

MOET NECTAR IMPERIAL COM CARTUCHO 750 ML, R$ 449,00    

MOET ROSE IMPERIAL COM CARTUCHO 750 ML, R$ 606,00    

PERRIER JOUET BELLE EPOQUE BLANC DE BLANCS 750 ML, R$ 3.200,00   

PERRIER JOUET BELLE EPOQUE BRUT 1,5 L, R$ 2.852,43    

PERRIER JOUET BELLE EPOQUE BRUT 750ML KIT COM 2 TACAS, R$ 2.599,00  

PERRIER JOUET BELLE EPOQUE EPERNAY, R$ 1.065,90    

PERRIER JOUET BELLE EPOQUE ROSE 750 ML, R$ 2.823,90    

PERRIER JOUET BLASON ROSE BRUTEPERNAY, R$ 529,00    

PERRIER JOUET GRAND BRUT EPERNAY, R$ 439,90    

TAITTINGER BRUT RESERVE, R$ 395,90     

VEUVE CLICQUOT BRUT, R$ 532,00     

VEUVE CLICQUOT DEMISEC COM CARTUCHO 750 ML, R$ 532,16 

      

DOCES

BALA MIXED FRUIT SELECTION CAVENDISH E HARVEY 300 GR, R$ 48,00 

BALA SOUR CHERRY DROPS CAVENDISH E HARVEY 200 GR, R$ 26,20 

BALA SUGAR FREE MIXED FRUIT DROPS CAVENDISH E HARVEY 175 GR, R$ 35,40 

BALA SUGAR FREE SOUR CHERRY DROPS CAVENDISH E HARVEY 175 GR, R$ 35,40 

BALA SUGAR FREE TROPICAL FRUIT DROPS CAVENDISH E HARVEY 175, R$ 35,40 

BALA WILD BERRY DROPS CAVENDISH E HARVEY 175 GR, R$ 26,20 

BISCOITO CHOCOLATE THINS BEL JULES D. 100 GR, R$ 28,90  

BISCOITO COCONUT LOACKER GRAN PASTICCERIA 100 GR, R$ 26,00 

BISCOITO CREME NOISETTE LOACKER GRAN PASTICCERIA 100 GR, R$ 26,00 

CHOCOLATE DOUBLE MILK LINDT 100 GR, R$ 26,90  

CHOCOLATE DULCE DE LECHE LINDOR BALLS LINDT 200 GR, R$ 72,90 

CHOCOLATE MILK LINDOR BALLS LINDT 200 GR, R$ 72,90  



CHOCOLATE MILK LINDOR BALLS LINDT 300 GR, R$ 143,90  

CHOCOLATE MILK LINDOR BALLS LINDT 75 GR, R$ 27,90  

CHOCOLATE MILK LINDOR ETHNO GOLD CAN LINDT 250 GR, R$ 149,90 

CHOCOLATE MINI PRALINES LINDT 100 GR, R$ 79,90  

CHOCOLATE SORTIDO LINDOR BALLS LINDT 75 GR, R$ 27,90  

CHOCOLATE SUGAR FREE MILK LINDT 100 GR, R$ 38,60  

CHOCOLATE SWISS GOLD BAR HAZELNUT LINDT 300 GR, R$ 71,00 

CHOCOLATE SWISS GOLD BAR MILK LINDT 300 GR, R$ 71,00  

CHOCOLATE SWISS GOLD DARK LINDT 300 GR, R$ 71,00    

CX COM 5 BARRAS DE CHOCOLATE PETITE FLEUR, R$ 190,00  

CX CORACAO C/ 9 BOMBONS RECHEIO BRIGADEIRO PETITE FLEUR, R$ 89,90  

LATA P LASCAS COM FLOR DE SAL PETITE FLEUR, R$ 49,90  

LATA P WAFFLE C/ CANAELA PETITE FLEUR, R$ 49,90  

PÃO DE MEL CARMELLA PATISSERIE 220 GR, R$ 90,00

   

GELEIAS

GELEIA AMORA ST DALFOUR 284 GR, R$ 29,00  

GELEIA CASSIS ST DALFOUR 284 GR, R$ 29,00  

GELEIA CEREJA ST DALFOUR 284 GR, R$ 29,00  

GELEIA CHUTNEY DE MANGA LA CONSERVERIA 230 GR, R$ 27,00  

GELEIA CRANBERRY C/ MIRTILOS ST DALFOUR 284 GR, R$ 29,00  

GELEIA DAMASCO ST DALFOUR 284 GR, R$ 29,00  

GELEIA DE ALHO COM PIMENTA CALABRESA LA CONSERVERIA 40 GR, R$ 9,00 

GELEIA DE ALHO NEGRO E TOMILHO LA CONSERVERIA 40 GR, R$ 9,00 

GELEIA DE AMORA COM LAVANDA 60 LA CONSERVERIA 230 GR, R$ 27,00  

GELEIA DE FIGO E RAPAS LIMAO SICILIANO LA CONSERVERIA 200 GR, R$ 27,00 

GELEIA DE LARANJA COM MANJERICAO LA CONSERVERIA 230 GR, R$ 27,00  

GELEIA DE LIMÃO COM CUMARU LA CONSERVERIA 230 GR, R$ 27,00  

GELEIA DE MORANGO BAUNILHA E BOURBON LA CONSERVERIA 40 GR, R$ 9,00 

GELEIA DE PERA COM RUM 60 LA CONSERVERIA 40 GR, R$ 9,00  

GELEIA DE PIMENTA COM ALECRIM 60 LA CONSERVERIA 230 GR, R$ 27,00 

GELEIA FIGO ST DALFOUR 284 GR, R$ 29,00  

GELEIA FRAMBOESA ST DALFOUR 284 GR, R$ 29,00  



GELEIA LARANJA ST DALFOUR 284 GR, R$ 29,00  

GELEIA MACA COM CANELA ST DALFOUR 284 GR, R$ 29,00  

GELEIA MIRTILO ST DALFOUR 284 GR, R$ 29,00  

GELEIA MORANGO ST DALFOUR 284 GR, R$ 29,00  

GELEIA QUATRO FRUTAS ST DALFOUR 284 GR, R$ 29,00

   

PORTO 

CROFT RUBY 750 ML, R$ 132,00     

CROFT TAWNY 10 750 ML, R$ 410,00     

CROFT TAWNY 750 ML, R$ 132,00     

CROFT VINTAGE 2011 750 ML, R$ 1.233,00     

TAYLORS 10 750 ML, R$ 449,00     

TAYLORS 20 750 ML, R$ 746,00     

TAYLORS 40 750 ML, R$ 1.398,00     

TAYLORS FINE WHITE 750 ML, R$ 156,00     

TAYLORS LBV 750 ML, R$ 335,20     

TAYLORS RUBY 750 ML, R$ 156,00     

TAYLORS TAWNY 750 ML, R$ 156,00 

PRESENTEÁVEIS      

KIT GIN TONICA SIGNATURE BOMBAY, R$ 299,90  

MALETA RÍGIDA PARA GARRAFA 750 ML COM 18 BOMBONS, TRUFAS E M, R$ 279,00 

     

ROSÉ

BEYRA ROSÉ 750 ML, R$ 110,00     

GARZON PINOT DE CORTE ROSÉ, R$ 118,00     

LAVENDETTE ROSÉ, R$ 147,54     

PORCIUEUX PROVENCE ROSÉ 750 ML, R$ 188,10     

RAMON DE BILBAO ROSÉ 750 ML, R$ 120,80     

THERA ROSÉ 750 ML, R$ 159,90     

VERONI ROSÉ, R$ 89,90    

VINHO BERNE AOP EMOTION 2018, R$ 200,90 

    



  

SOFT DRINKS

ÁGUA DE COCO INTEGRAL VILLA PIVA 300 ML, R$ 10,90  

ÁGUA PANNA PET 330 ML, R$ 10,50  

ÁGUA PERRIER VD 750 ML, R$ 18,99  

ÁGUA SAN PELLEGRINO VD 750 ML, R$ 18,80  

ÁGUA TÔNICA RIVERSIDE SICILIAN 200 ML, R$ 7,80  

CHÁ MATE COM HORTELA VILLA PIVA 1 L, R$ 15,30  

CHÁ PRETO COM LIMÃO VILLA PIVA 1 L, R$ 15,30  

CHÁ PRETO COM LIMÃO VILLA PIVA 300 ML, R$ 8,90  

SUCO MACA VILLA PIVA 1 L, R$ 19,10  

SUCO MACA VILLA PIVA 300 ML, R$ 9,50  

SUCO TANGERINA COM CAPIM CIDREIRA VILLA PIVA 1 L, R$ 19,90 

SUCO TANGERINA VILLA PIVA 1 L, R$ 18,70  

SUCO TANGERINA VILLA PIVA 300 ML, R$ 9,50  

SUCO UVA VILLA PIVA 1 L, R$ 19,00  

SUCO UVA VILLA PIVA 300 ML, R$ 9,50 

SPUMANTI   

CAVE AMADEU ROSE 750 ML, R$ 85,22     

CAVE AMADEU RUSTICO 750 ML, R$ 96,00     

CAVE GEISSE BRUT 750 ML, R$ 123,00     

CAVE GEISSE NATURE 750 ML, R$ 129,00     

CHANDON EXCELLENCE BRUT ROSE GARIBALDI 750 ML, R$ 159,00  

CHANDON PASSION ROSE COM CARTUCHOS 750 ML, R$ 100,00   

CHANDON RICHE DEMISEC COM CARTUCHOS 750 ML, R$ 100,00   

FERRARI MAXIMUM BRUT, R$ 343,80     

PROSECCO FASANO MILLESIMATO D.O.C.G., DE FAVERI, 2018, VENETO, R$ 274,00

    

TEMPEROS

MOSTARDA GOURMET TESOURO REAL 240 GR, R$ 21,90  

MOSTARDA HERBES DE PROVENCE BEAUFOR 200 GR, R$ 22,90  

MOSTARDA ESTRAGON BEAUFOR 200 GR, R$ 22,90  

MOLHO GARLIC PEPPER SAUCE TABASCO 60 ML, R$ 21,60  



AZEITE EXTRA VIRGEM CRUDO AMPHORAS 500 ML, R$ 72,00  

AZEITE EXTRA VIRGEM DOP TERRA DI BARI CASTEL DEL MONTE 250 ML, R$ 64,90 

PASSATA RUSTICA LA PASTINHA 680 GR, R$ 18,70  

MOEDOR SAL FASANO 80 GR, R$ 91,20  

MOEDOR PIMENTA FASANO 37 GR, R$ 157,30  

MOEDOR COM MIX DE PIMENTA BOMBAY 50 GR, R$ 25,70  

LEMON PEPPER BOMBAY 90 GR, R$ 19,80  

AÇAFRÃO EM ESTIGMAS 375 MG, R$ 38,40  

FUMAÇA LÍQUIDA BOMBAY SPRAY BOMBAY 30 ML, R$ 18,90  

CÚRCUMA PÓ BOMBAY 75 GR, R$ 17,90  

AZEITE VIRGEM COM HERBES DE PROVENCE BOMBAY 250 ML, R$ 26,90  

CANELA PO BOMBAY 50 GR, R$ 19,90  

SAL ROSA FINO BOMBAY 630 GR, R$ 23,90  

MOEDOR COM SAL ROSA GROSSO BOMBAY 115 GR, R$ 21,90  

AZEITE VIRGEM COM PIMENTA BOMBAY 250 ML, R$ 32,90  

ORÉGANO BOMBAY 10 GR, R$ 16,90  

SRIRACHA BOMBAY 330 GR, R$ 19,80  

EXTRATO NATURAL DE BAUNILHA BOMBAY 30 ML, R$ 39,90  

CHILLI CODE 20 BHUT JOLOKIA BOMBAY 60 ML, R$ 16,90  

FLOR DE SAL DE GUERANDE 125GR, R$ 67,90  

PIMENTA CALABRESA BOMBAY 40 GR, R$ 19,60  

ALHO AREIA BOMBAY 75 GR, R$ 19,80  

MOEDOR COM FLOR DO SAL BOMBAY 120G, R$ 21,70  

MOEDOR COM PIMENTA REINO BOMBAY 50 GR, R$ 24,90  

TEMPERO DE VINAGRE DE MEXERICA BOMBAY 250 ML, R$ 21,70  

PIMENTA CAIENA PO BOMBAY 60 GR, R$ 21,90  

PÁPRICA DEFUMADA BOMBAY 50 GR, R$ 33,60  

TOMILHO FOLHA BOMBAY 25 GR, R$ 19,90  

MOSTARDA AMARELA PÓ BOMBAY 50 GR, R$ 18,90  

ZIMBRO BOMBAY 50 GR, R$ 27,70  

BARBECUE SPICY BOMBAY 350 GR, R$ 26,70  

CHILLI CODE 10 HABANERO BOMBAY 60 ML, R$ 13,90  

PÁPRICA PICANTE BOMBAY 60 GR, R$ 22,80  



PÁPRICA DOCE BOMBAY 60 GR, R$ 21,90  

CURRY BOMBAY 50 GR, R$ 19,90  

PIMENTA DO REINO VERDE SALMOURA BOMBAY 250 ML, R$ 28,30  

CHILLI CODE 7 DEDO DE MOCA BOMBAY 60 ML, R$ 12,80  

ALECRIM BOMBAY 25 GR, R$ 18,00  

ANIS ESTRELADO BOMBAY 25 GR, R$ 19,20  

MOSTARDA DJON MAILLE 215 GR, R$ 19,50  

MOSTARDA ANCIENNE MAILLE 210 GR, R$ 19,50  

MOLHO MADEIRA BOMBAY 350 GR, R$ 20,20  

GENGIBRE PÓ BOMBAY 60 GR, R$ 20,09

VINI BIANCHI

BEYRA BRANCO 750 ML, R$ 110,00     

CHABLIS CONTRÔLEÉ LES BEAUMONTS DAMPT 2015, R$ 249,00    

CHATEAU LA FLEUR MUSCADELLE L BOURDEAUX L FRANÇA, R$ 190,00   

COMPADRE CHENIN CHARDONNAY | ZUCCARDI | 2018| MENDOZA, R$ 104,00  

ESPORÃO BRANCO 750 ML, R$ 216,22     

F. HUGEL GENTIL, R$ 209,00     

FINCAS DEL SUR VIOGNIER | ZUCCARDI | 2017 | SANTA ROSA – MENDOZA, R$130,00 

GARZÓN PETIT CLOS BLOCK 27 ALBARIÑO, R$ 438,00     

GRILLO OLLI FEUDO MACARI 750 ML, R$ 158,00     

LOUIS JADOT CORTON CHARLEMAGNE GRAND CRU, R$ 3.200,00    

MUROS ANTIGOS ESCOLHA 750 ML, R$ 115,00     

OLD VINE WHITE BLEND GALLARDIA 2018, R$ 147,20     

PINOT GRIGIO FASANO | DI LENARDO | 2017 | FRIULI, R$ 202,00    

PLANETA CHARDONNAY, R$ 480,00     

SAUVIGNON BLANC RESERVA | TRES MOSQUETEROS | 2018 | LOS ANDES, R$160,00  

THERA CHARDONNAY 750 ML, R$ 156,08     

THERA SAUVIGNON BLANC 750 ML, R$ 139,90     

VACHERON SANCERRE BLANC 2019, R$ 424,00     

VAL DA UCHA DÃO BRANCO 750 ML, R$ 84,50     

VALLE DE PASSOS BRANCO 750 ML, R$ 159,00     

VINHO COBOS BRAMARE LOS ARBOLITOS CHARDONNAY 2018, R$ 508,90    

VINHO MAZZEI BELGUARDO VERMENTINO TOSCANA BIANCO IGT 2019, R$ 137,90 



VINI DOLCI

1/2 CHÂTEAU LES COMPÈRES, 2016, SAUTERNES, R$ 195,00     

1/2 COSECHA NOBLE RIESLING LATE HARVEST, 2012, CONO SUR, BIO VALLEY, R$ 90,00 

PLANETA PASSITO DI NOTO DOC, R$ 430,00 

 

VINI ROSSI

A LISINI BRUNELLO DI MONTALCINO UGOLAIA, R$ 1.400,00     

ACHAVAL FERRER CABERNET FRANC 2018, R$ 233,00     

ACHAVAL FERRER QUIMERA 2016, R$ 392,00     

ART TERRA AMPHORA 750 M, R$ 273,49     

BARBARESCO CASALI DEL BARONE, R$ 460,00     

BARBARESCO VALEIRIANO SPINETTA, R$ 2.298,00     

BAROLO CASALI DEL BARONE, R$ 604,00     

BEYRA RESERVA TINTO, R$ 190,00     

BRUNELLO DI MONTALCINO POGGIOCARO, R$ 865,00     

CABALLO LOCO 17, R$ 898,00     

CABERNET SAUVIGNON CORDILHEIRA PEDREGOS, TRES MOSQUETEROS 2017, 

LOS ANDES, R$ 380,00     

CHASSAGNE MONTRACHET 1ER CRU PLANTES MOMIÈRES BACHEY 

LEGROS 2016, R$ 485,00  

CHÂTEAU D AURILHAC, CRU BOURGEOIS 2012, HAUT MÉDOC, BORDEAUX, R$ 360,00  

CHATEAU MOULIN EYQUEM COTES BOURG, R$ 245,00     

CHATEAU TEYSSIER MONTAGNE SAINT EMILION, R$ 270,00     

CHIANTI CLASSICO DOCG GRAN SELEZIONE, R$ 450,00     

CHIANTI CLASSICO LAURA, R$ 308,00     

CHIANTI FASANO POGGIOTONDO 2017, TOSCANA, R$ 202,00    

CHIANTI FASANO MAGNUM, R$ 404,00     

CICONIA RESERVA ALENTEJO 750 ML, R$ 172,42     

CINSAULT GALLARDIA 2018, R$ 147,20     

COMPADRE SHIRAZ - MALBEC ZUCCARDI 2018, MENDOZA, R$ 104,00   

COMPADRE TEMPRANILLO - MALBEC ZUCCARDI 2018, MENDOZA, R$ 104,00   

COTE ROTIE BRUNE E BLONDE E GUIGAL, R$ 1.100,00     

COTES DU RHONE E. GUIGAL, R$ 200,00     

CRASTO DOURO TINTO, R$ 165,00     



DOMAINE DUJAC MOREY ST DENIS 1ER CRU 2017, R$ 2.080,00     

ESPORÃO RESERVA TINTO 750 ML, R$ 273,27     

ESPORÃO VINHA DA TALHA (CX COM 3 UNIDS), R$ 345,35     

FINCAS DEL SUR MALBEC ZUCCARD 2018, VALLE DO UCO – MENDOZA, R$ 130,00 

GARZÓN PETIT CLOS BLOCK 212 TANNAT, R$ 438,00     

GARZÓN RESERVA CABERNET FRANC, R$ 168,00     

GARZÓN RESERVA TANNAT, R$ 168,00     

GEORGES DU BOUEUF MOULIN A VENT, R$ 230,00     

GIVRY 1ER CRU - SERVOISINE MASSE 2016, R$ 310,00     

GOVERNO TOSCANO IGT TENUTE POGGIOCARO, R$ 265,00     

GUIDALBERTO, R$ 1.356,00     

IGT CINQUE VINTAGE, R$ 203,00     

LA COMBE DU SOLEIL 2015, R$ 149,00     

LAS PILETAS MALBEC ZUCCARDI  2017, VALLE DO UCO – MENDOZA, R$ 240,00 

M TORRES CARIGNAN VIGNO, R$ 168,30     

MARQUÉS DE MURRIETA CASTILLO YGAY GRAN RESERVA ESPECIAL, R$ 1.966,00   

MARQUES DE RISCAL RESERVA TEMPRANILLO, R$ 320,00     

MONTESSU IGT 1,5 L, R$ 698,00     

NIEPORT DOURO REDOMA TINTO 2017, R$ 529,90     

P. PACALET CHAMBOLLE-MUSIGNY 1ER CRU, R$ 1.630,00     

PETITE SIRENE BORDEAUX ROUGE, R$ 210,00     

PICHON LONGUEVILLE COMTESSE DE LALANDE 2011, R$ 3.490,00     

PINOT NOIR RESERVA ESPECIAL CONOSUR, R$ 118,00     

PLEXUS, R$ 760,05     

PRELUDIO FAMILIA DEICAS, R$ 350,00     

PRIMITIVO DI MANDURIA DAL 1947, R$ 366,00     

QUINTA DA FALLORCA DOC, R$ 183,60     

QUINTA DAS SETE COSTAS DOC,  QUINTA DE BONS VENTOS 2016, ALENQUER, R$ 94,00  

QUINTA DO CASTRO MARIA TERESA, R$ 2.516,00     

QUINTA DOS MURÇAS MINAS TINTO 750 ML, R$ 200,20     

ROCIM TINTO, R$ 207,36     

ROQUETTE E CAZES DOURO, R$ 337,00     

ROSSO DI MONTALCCINO TENUTE POGGIOCARO, R$ 340,00     



SASSICAIA 2016, R$ 5.990,00     

SYRAH GRAN RESERVA TRES MOSQUETEROS, R$ 240,00     

TALBOT 2017, R$ 1.330,00     

TORRES PURGATORI, R$ 377,63     

VALE DA UCHA ALENTEJANO 750 ML, R$ 92,00     

VINHO COBOS COCODRILO BLEND 2017, R$ 265,00     

VISTA DA SERRA SYRAH 2017 L, R$ 186,00     

VIVANCO CRIANZA, R$ 216,00     

VIVANCO RESERVA, R$ 308,00     

XISTO ROQUETTE E CAZES, R$ 1.300,00  





ARRANJO DE FLORES DE MESA, R$ 149,00  

BAÚ DE MADEIRA PARA CESTA EMPÓRIO, R$ 250,00  

BOLSA DE LINHO, R$ 780,00  

BOUQUET DE FLORES SECAS, R$ 78,50  

CAMA PET, R$ 1.280,00  

FRONHA DE ALGODÃO EGÍPCIO, R$ 273,00  

KIMONO DE LINHO, R$ 1.300,00  

KIT PORTA COPO DE COURO, R$ 315,00  

LENÇOL DE ALGODÃO EGÍPCIO 800 FIOS SUPER KING, R$ 3.244,00  

MANTA CASHMERE – NEPAL, R$ 2.175,00  

MANTA FASANO TRICOT, R$ 1.530,00  

PAPER BAG G, R$ 109,00  

PAPER BAG GG, R$ 169,00  

CESTA DE PÃES, R$ 79,00  

SCALDA PANE, R$ 89,00  

TRAVESSEIRO DE PLUMAS, R$ 480,00  

VELA DECORATIVA M MEL, R$ 299,00  

VELA DECORATIVA M VERDE, R$ 299,00  

VELA DECORATIVA M VINHO, R$ 299,00  

VELA DECORATIVA P MEL, R$ 270,00

PORTFÓLIO FASANO CASA



SELEZIONE FASANO 

CJ SHOPS
RUA HADDOCK LOBO,  Nº 1.626
CERQUEIRA CÉSAR, SÃO PAULO – SP
SELEZIONE@FASANO.COM.BR

TELEFONE E WHATSAPP: 11 3198 8250

ACESSE O CATÁLOGO DIGITAL 
SELEZIONE FASANO 
PELO QR CODE






